









  
 





 
 


  










 





 


 
 

 




  

  



 


 
 

 




  

  




















          




    

 













































 







 



5,8%

5,1%

6,5%

7,7%

13,6%

15,9%

21,2%

24,3%

 avant 1999

2000

2001

2002

2003

2004

2005

2006

 


 

   






- de 20 000 
habs 
17,4%

Commune 
rurale 
19,8%

20 000 à 
100 000 
habs 
11,5%

+ de 
100 000 
habs; 
30,9%

Agglomé-
ration 

parisienne
; 20,2%

- de 20 000 
habs 
17,4%

Commune 
rurale 
19,8%

20 000 à 
100 000 
habs 
11,5%

+ de 
100 000 
habs; 
30,9%

Agglomé-
ration 

parisienne
; 20,2%

     

Commune 
rurale; 
23,0%

- de 20 000 
habs; 
15,3%

20 000 à 
100 000 
habs; 
12,4%

+ de 
100 000 
habs; 
30,6%

Agglomé-
ration 

parisienne
; 18,0%

Commune 
rurale; 
23,0%

- de 20 000 
habs; 
15,3%

20 000 à 
100 000 
habs; 
12,4%

+ de 
100 000 
habs; 
30,6%

Agglomé-
ration 

parisienne
; 18,0%

 
















 


















                     












 











 
     

  
  
 





 



 


 





 


 
 

 




  

  



















1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006

 







 





 










   

 

 



 



 
















               







 

 



  

86%

14%

86%

14%



































  

















 

 
 

 
 

 



















   
   



 





 




 





           









 


 











 






























































 

    

      

 






















 

 

 






 

       

















































 


 










































 










 







 




 

OUI
22,9%

NON
77,1%

OUI
22,9%

NON
77,1%

  
  
 

 

 
  

OUI
13,6%

NON
86,4%

OUI
13,6%

NON
86,4%

 





  



 
 




 


 
 

 




  

  






28,9%

24,0%

2,1%
7,1%

11,0% 12,4%

17,3%

23,3%

1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006

















 



4%
3%
4%

7%
7% 11%

13%
16%

18%
19%

11%
21%

23%
28%

25%
28%

29%

35%

Alimentation/ produits frais

Télécharger de la musique payante

Equipement maison

Matériel audio/vidéo/electro-ménager

Produits micro-informatique

Réservation de places de spectacles/ cinéma/ concert

Tourisme (réservation voyages/ hôtels, billets..)

Vetements

Livres/ CD/ Jeux / DVD/ produits culturels

 


 


 

     

 





Plutôt 
satisfait
34,5%

Très 
satisfait
60,1%







Plutôt 
satisfait; 

39,9%

Très 
satisfait; 

55,8%





 




    

   

 



















NSP

Service sérieux, fiable

Rapidité, gain de temps

Autres

vérification de la disponibilité des produits

Choix + important qu'en magasin

Prix + compétitifs

pas besoin de se déplacer

  



Oui, mais 
rarement

15%

Non, 
jamais

60%

Oui, 
systémati
quement

5%

Oui, 
souvent

20%

Oui, mais 
rarement

15%

Non, 
jamais

60%

Oui, 
systémati
quement

5%

Oui, 
souvent

20%

 






 



 

  
 

Oui
14,9%

Non
85,1%

Oui
14,9%

Non
85,1%

 







Autres

Voiture

Produit culurel

  

 
  







  



 


 




 


 
 

 




  

  



20% 19%
9% 4%

Musiques Autres softwares Films Jeux vidéo




      



    
 






        
  

6,0



3,1



6,9



33,7



Autres softwares

Jeux vidéo

Films

Musiques




 



 














 














 






   

 


 
























 
















 

 




  









Gravure sur CD Rom

Stockage sur un baladeur
MP3

Stockage sur PC



  


 


























 

  

















 





 

OUI
36,2%

NON
63,8%

OUI
36,2%

NON
63,8%

  


 

 


 

OUI
49,7%

NON
50,3%

OUI
49,7%

NON
50,3%

 



 


  
 

NON
72,4%

OUI
27,6%NON

72,4%

OUI
27,6%

  
  

OUI
5,2%

NON
94,8%

OUI
5,2%

NON
94,8%

 





 

  

 



   




 


 
 

 




  

  




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
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
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




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













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

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



  

 















Autres raisons

J'utilise celui du bureau

coût d'achat trop élévé

Je ne sais pas me servir d'un ordinateur

Pas d'utilité/ personne dans le foyer n'a d'ordinateur




  
    

  






















1996 1997 1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007










6%

11%

17%

22%
24%

29%

35%
39%

46%

54%

1998 1999 2000 2001 2002 2003 2004 2005 2006 2007







 

























     








 




 

 


  

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